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 מבוא 

ציבור המפונים בעקבות  , מכון המחקר מאגר מוחות ערך סקר דעת קהל בקרב  ם לבקשתכ 
שעבדו כשכירים או עצמאיים  , מאזורי הדרום )עוטף עזה( והצפון,  מלחמת "חרבות ברזל"

 .  תחילת המלחמה לפני  
איש.    143,000- , המספר המוערך של התושבים הזכאים לפינוי היה כ 20241נכון לסוף יוני  

 מיישובי הדרום )עוטף עזה(.   74,500- תושבי יישובי הצפון ו   68,500- כ 

 השיטה 

 51, עמותת  121עמותת   מזמין הסקר ומענו 

 עורך הסקר  
 פרופ' יצחק כ"ץ, מאגר מוחות 

   Cבסר סיטי מגדל    1שחם  
 פתח תקוה 

 - 19.09.2024 התאריכים בהם בוצע הסקר 
29.09.2024   

 פאנל אינטרנטי    –   סקר מקוון  השיטה 
 נספח א'  פירוט שאלות הסקר 

 500 מספר האנשים שהשתתפו בסקר בפועל  
 95%ברמת ביטחון של    4.4% גודל הטעות הסטטיסטית 

 

 עורכי הסקר 

 מכון מחקר ויעוץ בינתחומי בע"מ בניהולו של    - הסקר בוצע ע"י מאגר מוחות  
 פרופ' יצחק כ"ץ. 
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ef11-815f-005056aac6c3_11_20597.pdf 
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 ממצאים תקציר ה 

 
מעבודה )בנטרול מענקים מהמדינה או גופים אחרים( השתנתה  ( מדווחים כי הכנסתם  60%רוב המפונים )  •

. המפונים בצפון נפגעו בהקשר זה יותר מאשר  המלחמה כיום במעט או מאוד(, בהשוואה לתקופה שלפני  
 (.   49%לעומת    70%בדרום ) 

 ( לא מאמין כי הצעדים השונים המפורטים לעיל יסייעו לו בתחום התעסוקה.  96%- 66%רוב בולט )  •
 הגומרים העיקריים שיש בהם בכדי לסייע במידה מסוימת:    •

 ( 34%)   הכשרה או לימודים  .1

 ( 30%)   קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן"  .2

 ( 27%)   והכוונה אישית ומקצועית ייעוץ   .3
(. כך בקרב  64%גורם העיקרי אותו המשיבים היו רוצים לשנות כיום בהקשר התעסוקתי: הגדלת ההכנסה ) ה  •

 המפונים בצפון ובדרום.  

 הקשיים הנתפסים העיקריים בקשר להכשרה ולימודים:  •
 ( 52%עלות כספית גבוהה )  .1

 ( 33%מרחק מקום ההכשרה ממקום המגורים )  .2

 ( 24%חוסר מידע )  .3

כלל לא ביקשו    21%. מהם  למפונה ו  סיוע כלשהו בתחום התעסוקה מאז שהפכ ( לא קיבלו  68%רוב המשיבים )  •
 ( מדווח כי קיבל סיוע מספק.  8%סיוע כזה. רק מיעוט ) 

לממשלת ישראל על הטיפול בהיבטים  גרוע או גרוע מאוד  ציון  מבעלי הדעה( מעניקים    60%רוב המשיבים )  •
 ( בלבד מעניקים ציון טוב או טוב מאוד. 12%. כעשירית ) התעסוקתיים של המפונים 
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 ממצאים 

 במהלך מלחמת "חרבות ברזל"? פונית/עזבת את מקום מגורייך . האם  1
 כלל המדגם  התשובות 

 55% עוטף עזה  י  יישובב   – כן   . 1
 45% יישובי הצפון  ב   - כן  . 2
 0% . לא  2

 100% סה"כ 
 
 
 . מה היה מצבך התעסוקתי לפני תחילת מלחמת "חרבות ברזל"?  2

 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 
 67% 73% 70% . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 20% 18% 19% . שכיר/ה במשרה חלקית 2
 13% 9% 11% . עצמאי/ת 3
 0% 0% 0% . לא עבדתי 4
 0% 0% 0% . לא מעוניין/ת להשיב 5

 100% 100% 100% סה"כ 
 
 

 מצב תעסוקתי לפני המלחמה, לפי הכנסה והשכלה:  . א 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

 81% 61% 81% 65% . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 14% 22% 5% 25% . שכיר/ה במשרה חלקית 2
 5% 17% 14% 10% . עצמאי/ת 3

 100% 100% 100% 100% סה"כ 
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 ? כיום . מהו מצבך התעסוקתי  3
 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 

 39% 65% 53% . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 17% 14% 16% . שכיר/ה במשרה חלקית 2
 10% 10% 10% . עצמאי/ת 3
 32% 11% 20% . לא עובד/ת 4
 2% 0% 1% . לא מעוניין/ת להשיב 5

 100% 100% 100% סה"כ 
 
 

 תעסוקתי כיום, לפי הכנסה והשכלה: מצב   . א 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

 65% 43% 79% 39% . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 11% 19% 3% 22% . שכיר/ה במשרה חלקית 2
 4% 16% 13% 8% . עצמאי/ת 3
 18% 22% 5% 31% . לא עובד/ת 4
 2% 0% 0% 0% מעוניין/ת להשיב . לא  5

 100% 100% 100% 100% סה"כ 
 
 

 מצב תעסוקתי כיום, לפי מצב תעסוקתי לפני המלחמה:  . ב 

שכיר/ה   התשובות 
במשרה  

 מלאה 

שכיר/ה  
במשרה  
 חלקית 

 עצמאי/ת 

 0% 12% 73% . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 5% 60% 5% . שכיר/ה במשרה חלקית 2
 67% 13% 0% . עצמאי/ת 3
 28% 11% 22% עובד/ת . לא  4
 0% 4% 0% . לא מעוניין/ת להשיב 5

 100% 100% 100% סה"כ 
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 (: 3-1תשובות    -   3שאלה  בקרב מי שעובד כיום ) 
בה לא עבדת? האם היה שינוי במצבך הנפשי בעקבות חזרתך  כלשהי  . האם בעקבות המלחמה הייתה תקופה  4

 לעבודה? 
 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 

 41% 28% 33% עבדתי בכל תקופת המלחמה .  1
. כן ומצבי הנפשי השתפר כשחזרתי  2

 28% 39% 35% לעבודה 

או לא  . כן ומצבי הנפשי נפגע  3
 18% 28% 24% כשחזרתי לעבודה השתפר  

 13% 5% 8% . לא מעוניין/ת להשיב 4
 100% 100% 100% סה"כ 

 
 
 

 הכנסה והשכלה: האם בעקבות המלחמה הייתה תקופה בה לא עבדו, לפי   . א 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

. עבדתי בכל תקופת  1
 44% 22% 45% 24% המלחמה 

. כן ומצבי הנפשי השתפר  2
 31% 40% 33% 36% כשחזרתי לעבודה 

או  . כן ומצבי הנפשי נפגע  3
כשחזרתי  לא השתפר  

 לעבודה 
28% 20% 28% 21% 

 4% 10% 2% 12% . לא מעוניין/ת להשיב 4
 100% 100% 100% 100% סה"כ 
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כיום, בהשוואה לתקופה שלפני  )בנטרול מענקים מהמדינה או גופים אחרים( השתנתה    מעבודה . האם הכנסתך  5
 המלחמה? 

 בעלי הדעה  כלל המדגם  התשובות 
 33% 32% . הכנסתי לא השתנתה 1
 25% . הכנסתי נפגעה במעט 2

 35% . הכנסתי נפגעה מאוד 3 60%
 6% . הכנסתי השתפרה במעט 4

 1% פרה מאוד ת . הכנסתי הש 5 7%
 -  1% . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 100% 100% סה"כ 
 

כיום  מענקים מהמדינה או גופים אחרים( השתנתה    מעבודה )בנטרול ( מדווחים כי הכנסתם  60%רוב המפונים ) 
  70%המפונים בצפון נפגעו בהקשר זה יותר מאשר בדרום ) .  המלחמה במעט או מאוד(, בהשוואה לתקופה שלפני  

 (.   49%לעומת  
 

 , לפי הכנסה והשכלה: שינוי בהכנסה מעבודה  . א 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  תיכונית עד על   כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

 44% 22% 43% 26% . הכנסתי לא השתנתה 1
 17% 32% 28% 22% . הכנסתי נפגעה במעט 2
 30% 39% 21% 45% . הכנסתי נפגעה מאוד 3
 8% 4% 6% 5% . הכנסתי השתפרה במעט 4
 1% 1% 2% 0% פרה מאוד ת . הכנסתי הש 5
 0% 2% 0% 2% . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 100% 100% 100% 100% סה"כ 
 
 

 שינוי בהכנסה מעבודה, לפי אזור מגורים:  . ב 

 צפון  עוטף עזה  התשובות 
 22% 42% . הכנסתי לא השתנתה 1
 20% 28% . הכנסתי נפגעה במעט 2
 50% 21% . הכנסתי נפגעה מאוד 3
 4% 7% . הכנסתי השתפרה במעט 4
 2% 1% פרה מאוד ת . הכנסתי הש 5
 2% 1% . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 100% 100% סה"כ 
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 שינוי בהכנסה מעבודה, לפי מצב תעסוקתי לפני המלחמה:  . ג 

שכיר/ה   התשובות 
במשרה  

 מלאה 

שכיר/ה  
במשרה  
 חלקית 

 עצמאי/ת 

 5% 24% 39% . הכנסתי לא השתנתה 1
 18% 32% 24% . הכנסתי נפגעה במעט 2
 72% 30% 30% . הכנסתי נפגעה מאוד 3
 5% 9% 5% . הכנסתי השתפרה במעט 4
 0% 1% 1% פרה מאוד ת . הכנסתי הש 5
 0% 4% 1% . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 100% 100% 100% סה"כ 
 
 

 : מצב תעסוקתי כיום שינוי בהכנסה מעבודה, לפי   . ד 

שכיר/ה   התשובות 
במשרה  

 מלאה 

שכיר/ה  
במשרה  
 חלקית 

לא   לא עובד/ת  עצמאי/ת 
מעוניין/ת  

 להשיב 
 0% 1% 7% 27% 51% . הכנסתי לא השתנתה 1
 0% 4% 23% 46% 27% הכנסתי נפגעה במעט .  2
 100% 90% 60% 17% 13% . הכנסתי נפגעה מאוד 3
 0% 1% 10% 5% 7% . הכנסתי השתפרה במעט 4
 0% 0% 0% 0% 2% פרה מאוד ת . הכנסתי הש 5
 0% 4% 0% 5% 0% . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ 
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 מס' תשובות( סמן  ברוטציה, אפשר ל סוקה? ) יעזור לך כיום בתחום התע מה לדעתך הכי  .  6
 סה"כ  לא  כן  התשובות 

 100% 82% 18% לגבי משרות פתוחות ופרסום  . מידע  1
 100% 73% 27% והכוונה אישית ומקצועית  . ייעוץ  2
 100% 66% 34% . הכשרה או לימודים  3
 100% 85% 15% וחניכה  ליווי ,  . תמיכה 4
 100% 70% 30% קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן" .  5
 100% 88% 12% . סיוע של חברות השמה  6
 100% 96% 4% . אחר, פרט/י:___ 7
 17% לא יודע/ת  .  8
 14% . שום דבר 9

 
 ( לא מאמין כי הצעדים השונים המפורטים לעיל יסייעו לו בתחום התעסוקה.  96%- 66%רוב בולט ) 

 הגומרים העיקריים שיש בהם בכדי לסייע במידה מסוימת:   
 ( 34%)   הכשרה או לימודים  .1

 ( 30%)   קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן"  .2

 ( 27%)   והכוונה אישית ומקצועית ייעוץ   .3
 
 

 בתחום התעסוקה, לפי אזור מגורים: הדבר שהכי יעזור   . א 

 צפון  עוטף עזה  התשובות 
 17% 19% לגבי משרות פתוחות ופרסום  . מידע  1
 20% 32% והכוונה אישית ומקצועית  . ייעוץ  2
 32% 36% . הכשרה או לימודים  3
 9% 20% וחניכה  ליווי ,  . תמיכה 4
 35% 26% קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן" .  5
 7% 16% . סיוע של חברות השמה  6
 4% 5% . אחר, פרט/י:___ 7
 24% 11% לא יודע/ת  .  8
 14% 13% . שום דבר 9
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 , לפי הכנסה והשכלה: הדבר שהכי יעזור בתחום התעסוקה  . ב 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

לגבי  ופרסום  . מידע  1
 18% 19% 11% 23% פתוחות משרות  

והכוונה אישית  . ייעוץ  2
 23% 29% 23% 29% ומקצועית  

 34% 35% 30% 38% . הכשרה או לימודים  3
 15% 16% 14% 16% וחניכה  ליווי ,  . תמיכה 4
קשרים אישיים ומידע  .  5

 30% 31% 29% 34% "מפה לאוזן" 

 13% 11% 11% 13% . סיוע של חברות השמה  6
 1% 8% 5% 5% פרט/י:___ . אחר,  7
 19% 14% 18% 16% לא יודע/ת  .  8
 13% 15% 16% 11% . שום דבר 9

 
 : בקרב מי שאינו עובד הדבר שהכי יעזור בתחום התעסוקה,   . ג 

 סה"כ  לא  כן  התשובות 
 100% 73% 27% לגבי משרות פתוחות ופרסום  . מידע  1
 100% 79% 21% והכוונה אישית ומקצועית  . ייעוץ  2
 100% 69% 31% . הכשרה או לימודים  3
 100% 83% 17% וחניכה  ליווי ,  . תמיכה 4
 100% 58% 42% קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן" .  5
 100% 84% 16% . סיוע של חברות השמה  6
 100% 96% 4% . אחר 7
 14% לא יודע/ת  .  8
 6% . שום דבר 9
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 מס' תשובות( סמן  ברוטציה, אפשר ל )   התעסוקתי כיום . מה היית רוצה לשנות במצבך  7
 סה"כ  לא  כן  התשובות 

. להגדיל את היקף המשרה / למצוא  1
 100% 81% 19% עבודה  

 100% 36% 64% . להגדיל את הכנסתי 2
 100% 80% 20% . לעבור לתחום עיסוק או מקצוע אחר 3
 100% 91% 9% . לעבוד באיזור אחר של המדינה 4
 100% 95% 5% . אחר 5
 15% . אין שום דבר שהייתי רוצה לשנות 6

 
כך בקרב  (.  64%הגדלת ההכנסה ) גורם העיקרי אותו המשיבים היו רוצים לשנות כיום בהקשר התעסוקתי:  ה 

 המפונים בצפון ובדרום.  

 
 הדבר שהכי היו רוצים לשנות במצב התעסוקה, לפי אזור מגורים:  . א 

 צפון  עוטף עזה  התשובות 
 20% 18% . להגדיל את היקף המשרה / למצוא עבודה  1
 62% 66% . להגדיל את הכנסתי 2
 19% 21% . לעבור לתחום עיסוק או מקצוע אחר 3
 12% 7% . לעבוד באיזור אחר של המדינה 4
 6% 4% . אחר 5
 11% 17% . אין שום דבר שהייתי רוצה לשנות 6

 
 לפי הכנסה והשכלה: ,  וקה הדבר שהכי היו רוצים לשנות במצב התעס  . ב 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

. להגדיל את היקף המשרה  1
 19% 19% 12% 24% למצוא עבודה    / 

 63% 66% 59% 67% . להגדיל את הכנסתי 2
. לעבור לתחום עיסוק או  3

 22% 19% 13% 25% מקצוע אחר 

באיזור אחר של  . לעבוד  4
 12% 6% 11% 9% המדינה 

 5% 4% 6% 4% . אחר 5
. אין שום דבר שהייתי  6

 13% 16% 23% 9% רוצה לשנות 
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הקשיים הגדולים ביותר העומדים בפניך בכל הנוגע להכשרה או    ם . מה 8  :5-1לשאול את מי שענה תשובות  
 לימודים? )סמן את שתי האפשרויות הרלבנטיות ביותר עבורך( ברוטציה 

 סה"כ  לא  כן  התשובות 
 100% 48% 52% . עלות כספית גבוהה 1
 100% 90% 10% . לא עומד/ת בתנאי הסף 2
 100% 67% 33% . מרחק הלימודים/הכשרה מאזור מגוריי 3
 100% 76% 24% . אין מספיק מידע לגבי האפשרויות  4
 100% 69% 31% . לא פנוי/ה רגשית לכך 5
 26% , לא רלוונטי עבורי ותשובות אחרות  . לא יודע/ת 6

 
 הקשיים הנתפסים העיקריים בקשר להכשרה ולימודים: 

 ( 52%עלות כספית גבוהה )  .1

 ( 33%מרחק מקום ההכשרה ממקום המגורים )  .2

 ( 24%חוסר מידע )  .3

 
 

 , לפי אזור מגורים: הקשיים הגדולים בכל הנוגע להכשרה או לימודים  . א 

 צפון  עוטף עזה  התשובות 
 48% 55% . עלות כספית גבוהה 1
 10% 10% . לא עומד/ת בתנאי הסף 2
 34% 31% . מרחק הלימודים/הכשרה מאזור מגוריי 3
 25% 22% . אין מספיק מידע לגבי האפשרויות  4
 27% 34% . לא פנוי/ה רגשית לכך 5
 28% 24% , לא רלוונטי עבורי ותשובות אחרות  . לא יודע/ת 6

 
 , לפי הכנסה והשכלה: הקשיים הגדולים בכל הנוגע להכשרה או לימודים  . ב 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  תיכונית עד על   כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

 52% 54% 47% 57% . עלות כספית גבוהה 1
 6% 12% 8% 11% . לא עומד/ת בתנאי הסף 2
. מרחק הלימודים/הכשרה  3

 29% 37% 30% 34% מאזור מגוריי 

. אין מספיק מידע לגבי  4
 21% 24% 26% 22% האפשרויות  

 29% 32% 37% 30% . לא פנוי/ה רגשית לכך 5
, לא רלוונטי  . לא יודע/ת 6

 31% 21% 26% 22% עבורי ותשובות אחרות  
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 ?  האם הוא היה מספק   – ואם כן    . האם קיבלת סיוע כלשהו בתחום התעסוקה מאז שהפכת למפונה 9
 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 

 9% 7% 8% . כן, קיבלתי מהמדינה סיוע מספק 1
. קיבלתי סיוע מהמדינה אך לא  2

 16% 18% 17% מספק 

. כן, קיבלתי ממיזמים פילנתרופים  3
 0% 1% 1% סיוע מספק 

קיבלתי סיוע ממיזמים  כן,  . 4
 2% 6% 4% פילנתרופים אך לא מספק 

 50% 44% 47% . לא קיבלתי שום סיוע 5
 21% 22% 21% . לא ניסיתי לבקש סיוע 6
 2% 2% 2% . לא מעוניין/ת להשיב 7

 100% 100% 100% סה"כ 
 

כלל לא ביקשו    21%. מהם  למפונה ו  סיוע כלשהו בתחום התעסוקה מאז שהפכ ( לא קיבלו  68%) משיבים  ה רוב  
 ( מדווח כי קיבל סיוע מספק.  8%רק מיעוט ) סיוע כזה.  
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 . האם בעקבות המלחמה את/ה שוקל/ת לעבור מיישוב מגוריך )שבו גרת לפני המלחמה(? 10
 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 

 16% 18% 17% שאעבור . כן, סיכויים נמוכים  1
 54% 13% 32% שאעבור . כן, סיכויים גבוהים  2
. חזרתי/ אחזור בוודאות ליישוב שבו  3

 24% 54% 41% גרתי לפני המלחמה 

. עברתי ולא אחזור ליישוב שבו גרתי  4
 3% 4% 3% לפני המלחמה 

 3% 11% 7% . לא מעוניין/ת להשיב 5
 100% 100% 100% סה"כ 

 
 , לפי הכנסה והשכלה: שיקול לעבור מיישוב המגורים  . א 

 השכלה  הכנסה  התשובות 
 אקדמאית  עד על תיכונית  כמו או מעל הממוצע  מתחת לממוצע 

. כן, סיכויים נמוכים  1
 15% 18% 16% 18% שאעבור 

. כן, סיכויים גבוהים  2
 36% 27% 31% 33% שאעבור 

. חזרתי/ אחזור בוודאות  3
ליישוב שבו גרתי לפני  

 המלחמה 
37% 48% 46% 36% 

. עברתי ולא אחזור ליישוב  4
 4% 3% 2% 3% שבו גרתי לפני המלחמה 

 9% 6% 3% 9% . לא מעוניין/ת להשיב 5
 100% 100% 100% 100% סה"כ 
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= גרוע  1. איזה ציון את/ה נותן/ת לממשלת ישראל על הטיפול בהיבטים התעסוקתיים של המפונים? כאשר  11
 = טוב מאוד  5- מאוד ו 

 בעלי הדעה  כלל המדגם  התשובות 
 60% 35% . גרוע מאוד 1
 18% . גרוע 2
 28% 26% . בינוני 3
 7% . טוב 4

 4% . טוב מאוד 5 12%
 -  10% ותשובות אחרות להעריך  . לא  יודע/ת  6

 100% 100% סה"כ 
 

לממשלת ישראל על הטיפול בהיבטים  גרוע או גרוע מאוד  ציון  מבעלי הדעה( מעניקים    60%רוב המשיבים ) 
 ( בלבד מעניקים ציון טוב או טוב מאוד. 12%. כעשירית ) התעסוקתיים של המפונים 

 
 לפי אזור מגורים:   , בהיבטים התעסוקתיים של המפונים   הטיפול הציון לממשלת ישראל על   . א 

 צפון  עוטף עזה  התשובות 
 39% 32% . גרוע מאוד 1
 19% 18% . גרוע 2
 19% 31% . בינוני 3
 9% 5% . טוב 4
 3% 5% . טוב מאוד 5
 11% 9% ותשובות אחרות להעריך  . לא  יודע/ת  6

 100% 100% סה"כ 
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 . מה גילך? 12
 כלל המדגם  התשובות 

18-29 24% 
30-44 31% 
45-59 31% 

60 + 14% 
 100% סה"כ 

 
 . היכן את/ה גר/ה כיום? 13

 צפון  עוטף עזה  כלל המדגם  התשובות 
 6% 85% 49%     חזרתי ליישוב ממנו פוניתי.  1
 10% 4% 7%    ביישוב זמני .  2
 20% 1% 10%      במלון מפונים .  3
 53% 5% 27% ביישוב אחר . בדירה שכורה  4
 5% 1% 2% . אצל משפחה/ חברים 5
 6% 4% 5% . מסרבת להשיב 6

 100% 100% 100% סה"כ 
 
 
 

 ₪ ברוטו, מהי הכנסתך החודשית?   14,000- אם ההכנסה החודשית הממוצעת לשכיר/ה במשק היא כ   . 14
 כלל המדגם  התשובות 

 48% . נמוכה מהממוצע    1
 26% . דומה לממוצע   2
 19% . מעל לממוצע     3
 7% . מסרבת להשיב 4

 100% סה"כ 
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 . מה הסטטוס המשפחתי שלך?  15
 כלל המדגם  התשובות 

 26% . רווק/ה    1
 5% . נשוי/אה ללא ילדים 2
 52% . נשוי/אה עם ילדים 3
 14% הורית  - . גרוש/ה, פרוד/ה, אלמן/ה, חד 4
 3% . תשובות אחרות 5

 100% סה"כ 
 
 
 

 השכלתך?  מהי  .  16
 כלל המדגם  התשובות 

 25% . עד תיכונית )כולל( 1
 25%                על תיכונית .  2
 49% . אקדמית 3
 1% . לא מעוניין/ת להשיב 4

 100% סה"כ 
 
 
 

 . לסמן מגדר: 17
 כלל המדגם  התשובות 

 48% גברים .  1
 52%                נשים . 2
 0% אחר .  3

 100% סה"כ 
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   09.2419.סקר דעת קהל  נספח:  
 

המפונים   ציבור  בקרב  קצר  סקר  עורך  מוחות  מאגר  המחקר  מכון  רב,  במהלך  שלום  מגוריהם,  מלחמת  ממקום 
 הסקר אנונימי לחלוטין ונודה לך אם תענה/י על מספר שאלות קצרות. .  "חרבות ברזל" 

 
 )סינון( 

 במהלך מלחמת "חרבות ברזל"? פונית/עזבת את מקום מגורייך . האם  1
 להמשיך בסקר !  עוטף עזה י יישובב –כן  .1
 יישובי הצפון ב -כן . 2
 לא להמשיך בסקר !  . לא 2

 
 . מה היה מצבך התעסוקתי לפני תחילת מלחמת "חרבות ברזל"?  2

 להמשיך בסקר !  . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 . שכיר/ה במשרה חלקית2
 . עצמאי/ת3
 לא להמשיך בסקר !  . לא עבדתי4
 מעוניין/ת להשיב . לא 5

 
 ? כיום . מהו מצבך התעסוקתי  3

 . שכיר/ה במשרה מלאה 1
 . שכיר/ה במשרה חלקית2
 . עצמאי/ת3
 . לא עובד/ת4
 . לא מעוניין/ת להשיב 5

 
 (: 3-1תשובות    -   3שאלה  בקרב מי שעובד כיום ) 

במצבך הנפשי בעקבות חזרתך  בה לא עבדת? האם היה שינוי  כלשהי  . האם בעקבות המלחמה הייתה תקופה  4
 לעבודה? 

 . עבדתי בכל תקופת המלחמה 1
 . כן ומצבי הנפשי השתפר כשחזרתי לעבודה2
 כשחזרתי לעבודהאו לא השתפר . כן ומצבי הנפשי נפגע  3
 . לא מעוניין/ת להשיב 4

 
כיום, בהשוואה לתקופה שלפני  )בנטרול מענקים מהמדינה או גופים אחרים( השתנתה    מעבודה . האם הכנסתך  5

 המלחמה? 
 . הכנסתי לא השתנתה 1
 . הכנסתי נפגעה במעט 2
 . הכנסתי נפגעה מאוד3
 . הכנסתי השתפרה במעט 4
 פרה מאודת. הכנסתי הש5
 . לא  מעוניין/ת להשיב 6

 
 

  



   

 

19 

 מס' תשובות( סמן  להציג ברוטציה, אפשר ל סוקה? ) בתחום התע מה לדעתך הכי יעזור לך כיום  .  6
 לגבי משרות פתוחות ופרסום . מידע 1
 והכוונה אישית ומקצועית  . ייעוץ 2
 . הכשרה או לימודים  3
 וחניכה  ליווי , . תמיכה4
 קשרים אישיים ומידע "מפה לאוזן" . 5
 . סיוע של חברות השמה  6
 . אחר, פרט/י:___ 7
 לא יודע/ת . 8
 . שום דבר 9

 
 מס' תשובות( סמן  להציג ברוטציה, אפשר ל ) . מה היית רוצה לשנות במצבך התעסוקתי כיום 7

 . להגדיל את היקף המשרה / למצוא עבודה 1
 . להגדיל את הכנסתי 2
 . לעבור לתחום עיסוק או מקצוע אחר 3
 . לעבוד באיזור אחר של המדינה 4
 . אחר 5
 שהייתי רוצה לשנות . אין שום דבר 6

 
 

הקשיים הגדולים ביותר העומדים בפניך בכל הנוגע להכשרה או    ם . מה 8  :5-1לשאול את מי שענה תשובות  
 לימודים? )סמן את שתי האפשרויות הרלבנטיות ביותר עבורך( ברוטציה 

 . עלות כספית גבוהה 1
 . לא עומד/ת בתנאי הסף 2
 . מרחק הלימודים/הכשרה מאזור מגוריי3
 . אין מספיק מידע לגבי האפשרויות 4
 . לא פנוי/ה רגשית לכך 5
 , לא רלוונטי עבורי ותשובות אחרות  . לא יודע/ת6

 
 ?  האם הוא היה מספק   – ואם כן    . האם קיבלת סיוע כלשהו בתחום התעסוקה מאז שהפכת למפונה 9

 . כן, קיבלתי מהמדינה סיוע מספק 1
 . קיבלתי סיוע מהמדינה אך לא מספק 2
 . כן, קיבלתי ממיזמים פילנתרופים סיוע מספק3
 קיבלתי סיוע ממיזמים פילנתרופים אך לא מספקכן, . 4
 . לא קיבלתי שום סיוע5
 . לא ניסיתי לבקש סיוע6
 . לא מעוניין/ת להשיב 7

 
 . האם בעקבות המלחמה את/ה שוקל/ת לעבור מיישוב מגוריך )שבו גרת לפני המלחמה(? 10
 שאעבור. כן, סיכויים נמוכים 1
 שאעבור. כן, סיכויים גבוהים 2
 . חזרתי/ אחזור בוודאות ליישוב שבו גרתי לפני המלחמה 3
 . עברתי ולא אחזור ליישוב שבו גרתי לפני המלחמה 4
 . לא מעוניין/ת להשיב 5
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= גרוע  1. איזה ציון את/ה נותן/ת לממשלת ישראל על הטיפול בהיבטים התעסוקתיים של המפונים? כאשר  11
 = טוב מאוד  5- מאוד ו 

 . גרוע מאוד 1
 . גרוע 2
 . בינוני 3
 . טוב 4
 . טוב מאוד 5
 ותשובות אחרות להעריך . לא  יודע/ת 6

 
 )רקע( 

 
 שנים . מה גילך?___ 12
 

 כיום? . היכן את/ה גר/ה  13
     חזרתי ליישוב ממנו פוניתי. 1
    ביישוב זמני . 2
      במלון מפונים. 3
 . בדירה שכורה ביישוב אחר4
 . אצל משפחה/ חברים 5
 . מסרבת להשיב6

 
 ₪ ברוטו, מהי הכנסתך החודשית?   14,000- אם ההכנסה החודשית הממוצעת לשכיר/ה במשק היא כ   .14
 . נמוכה מהממוצע    1
 . דומה לממוצע  2
 . מעל לממוצע    3
 . מסרבת להשיב 4

 
 . מה הסטטוס המשפחתי שלך?  15
 . רווק/ה   1
 ללא ילדים . נשוי/אה 2
 . נשוי/אה עם ילדים3
 הורית -. גרוש/ה, פרוד/ה, אלמן/ה, חד4
 . תשובות אחרות5

 
 השכלתך?  מהי  .  16

 )כולל(. עד תיכונית 1
                . על תיכונית 2
 . אקדמית3
 . לא מעוניין/ת להשיב 4

 

         . אחר3 . נשים     2. גברים     1    . לסמן מגדר: 17
 
 

 תודה רבה על השתתפותך בסקר ! 
 

 


